

Весной этого года в нашу библиотеку записался новый читатель. Предпочтения его были сразу отданы периодическим изданиям. Впоследствии выяснилось, что связано это с профессиональным занятием. Читатель оказался... писателем. Живёт в Угличе около двух лет. Очень доволен своим выбором и с большим интересом изучает историю города.

Дмитрий Кукоба – автор сборника «Ля, Бешбармак и очень короткие рассказы». Эта книга – некий социальный срез на стыке веков в диалогах, мыслях, чувствах и движении. Героям открываются истины в церкви («Ливер»), они переоценивают ценности («Гранёные стаканчики»), плетут интриги и выносят приговор по телефону («Ля»), определяют с личным выбором («Мышка»). Создаётся впечатление, что со всеми ими автор был знаком. Это придаёт рассказам достоверность. И хотя на страницах книги не происходит никаких апокалипсических событий, присутствует некоторая недосказанность, которая даёт посыл к размышлению. Этим рассказы и интересны. Словно в пёстрое мозаичное панно складываются сюжеты и дают яркое представление о российской действительности рубежа веков. География книги будто карта с прогнозом погоды на экране телевизора: от европейского севера до Чукотки (Карелия, Казахстан, Екатеринбург, Челябинск, Абакан и т.д.). Геологи, золотоискатели, банкиры, таксисты, менеджеры, генералы и весь простой люд матушки-России, историю которой можно изучать и по таким книгам, а точнее – уровень общественного сознания, от которого зависит как частная жизнь, так и жизнь страны в целом.

**Татьяна БЕРЕЗИНА**

«Угличанин» №41 (647) от 16.10.2019 года

{jcomments on}{loadposition yandex-кнопка}